
Ювілей доктора економічних наук, професора 
Ірини Зеновіївни Сторонянської

12  листопада 2025  року відзначила свій 
50-річний ювілей відома й шанована вчена, доктор 
економічних наук, професор, завідувач відділу 
регіональної фінансової політики ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. Долішнього 
Національної академії наук України» Ірина 
Зеновіївна Сторонянська.

Вищу освіту вона здобула у Львівському 
національному університеті імені Івана Франка 
на факультеті міжнародних відносин.

Науковий шлях Ірини Зеновіївни нерозривно 
пов’язаний з Інститутом регіональних 
досліджень, в якому вона працює понад 25 років. 
Тут у 2002  році вона захистила кандидатську 
дисертацію на тему «Організаційно-економічні 
основи міжрегіонального співробітництва 
прикордонного регіону (на прикладі Західного 
регіону України)» за спеціальністю 08.10.01  – 
розміщення продуктивних сил і регіональна 

економіка, а у 2010  році  – докторську дисертацію на тему «Міжрегіональна 
економічна інтеграція в Україні: теоретико-методологічні засади дослідження і 
механізм регулювання» за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил 
і регіональна економіка. У 2013 році їй присвоєно наукове звання професора.

У січні 2011 року І. З. Сторонянська очолила відділ регіональної фінансової 
політики, з жовтня 2014 року по вересень 2025 року працювала заступником 
директора з наукової роботи Державної установи «Інститут регіональних 
досліджень імені М. І. Долішнього Національної академії наук України».

Наукові інтереси Ірини Зеновіївни зосереджені у сфері регіональної 
економіки та місцевого економічного розвитку, місцевих фінансів, стратегічного 
розвитку територій, пошуку шляхів нівелювання диспропорцій соціально-
економічного розвитку територій, підвищення їхньої фінансової спроможності 
та стимулювання розвитку регіонів і територіальних громад та ін.

Під керівництвом професора І. З. Сторонянської підготовлено шість докторів 
та 14  кандидатів економічних наук. Вона є автором понад 250  публікацій із 
проблематики розвитку регіонів і територіальних громад, співавтором понад 
80 науково-аналітичних і методичних розробок для органів влади національного, 
регіонального та місцевого рівнів, серед яких: Перспективний план формування 
спроможних територіальних громад у Львівській області (2014  р.), експертна 
оцінка проєктів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про 
засади державної регіональної політики» (2021 р.), «Про стимулювання розвитку 
регіонів» (2021 р.) та ін.

Ірина Зеновіївна  – заступник голови експертної групи  – 02  (суспільні 
науки) з оцінювання наукових установ МОН України, член секції «Економіка» 
Наукової ради МОН України, член громадської ради при Департаменті освіти 
та науки Львівської обласної державної адміністрації, гарант освітньо-наукової 
програми «Економіка» (3-й освітній рівень), голова спеціалізованої вченої ради 
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Д35.154.01 в ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М.  І.  Долішнього 
НАН України», голова редакційної колегії збірника наукових праць «Соціально-
економічні проблеми сучасного періоду України».

І.  З.  Сторонянська неодноразово ставала лауреатом: премії Національної 
академії наук України для молодих учених (за цикл праць із проблем 
міжрегіональної інтеграції та конвергенції соціально-економічного простору 
України) (2006  р.), Премії імені М.  І.  Тугана-Барановського за цикл праць 
«Децентралізація влади та реформування адміністративно-територіального 
устрою в Україні» (2018  р.), а також стипендіатом Верховної Ради України 
(2010-2011 рр.).

У 2024  році Ірина Зеновіївна отримала відзнаку Національної академії 
наук України за наукові досягнення та подяку Львівської обласної ради за 
вагомий внесок у наукове забезпечення розвитку місцевого самоврядування з 
нагоди 60-річчя із дня заснування ДУ «Інститут регіональних досліджень імені 
М. І. Долішнього НАН України».

Упродовж останніх десяти років І. З. Сторонянська – керівник міжнародних 
проєктів з питань стратегічного планування, які реалізувалися в співпраці 
із Львівською обласною державною адміністрацією. Зокрема, вона є серед 
розробників Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027  роки, 
Стратегії розвитку Львівської області на період до 2027 року та Плану заходів 
з її реалізації у 2021-2023 роках, Стратегії регіонального розвитку Запорізької 
області на період до 2027 року та Плану заходів на 2021-2023 роки з її реалізації, 
Стратегії розвитку Тернопільської області на 2021-2027 роки та Плану заходів 
з її реалізації, стратегій територіальних громад, Стратегії розвитку освіти 
Львівщини на період до 2027 року.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив 
Державної установи «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього 
НАН України» сердечно вітають Ірину Зеновіївну Сторонянську з ювілеєм, 
бажають їй міцного здоров’я, невичерпної енергії, творчої наснаги та мирного 
неба!

Надійшло 25.11.2025 р. 
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